Correction CM1 du mardi 2 juin 2020

Calcul mental : diviser par 100 des nombres entiers

3:100 =0,03 8 :100 = 0,08 77 1100 = 0,77
1223:100 =12,23

7 : 100 = 0,07 30:100=0,3 680 : 100 = 6,8

709 : 100 = 7,09

4 587 : 100 = 45,87 5041 : 100 = 50,41

Grandeurs et mesures :

50 cl = 500 ml

500: 10 =50

On peut remplir 50 doses de 10 ml.

200 ml = 20 cl

125 ml =12 cl 5 ml
40 ml = 4 cl

20 ml

21 =200cl =2000ml
1150cl =150cl

50ml =5cl
11=10dl
400 ml = 40 cl
3cl=30ml
300cl =31
11=1000ml



Résolution de problémes :
Le prix de 2 kg de pommes est de 2,35 €.

Quel est le prix de 4 kg de pommes ?

Si I'on achete 2 fois plus de pommes, le prix est 2 fois plus cher.
2,35+ 2,35 =4,70
Le prix de 4 kg de pommes est 4,70 €.

Les cometes

Les cometes sont des astres brillants. Elles sont comme des boules de neige
et quand elles s’approchent du soleil, la glace fond. Formées de grains de
poussiére et de gaz, elles sont accompagnées d’une trainée. Elles traversent
la galaxie et contiennent énormément de particules ramassées tout au long
de leur périple. Elles se composent de trois parties : le noyau, la chevelure et
la queue.

Nombres et calcul :

— Comparer des nombres décimaux.
4 > 327
2,67 < 4,2
9,27 > 8,73
7,50 = 7,5
3,8 >327
11,7 < 23,69
36,7 < 251,6
45,642 < 368,9
— Ranger dans ’ordre croissant.
1,609 2,98 1,55 2,898 1,5
1,5<1,55<1,609 < 2,898 < 2,98



